

看牙能刷医保卡,种牙单颗补9000

这样的好事别等了,抓紧拨打电话87878000预约吧

看牙更实惠:免费检查、洗牙补牙7折

日前,济南圣贝口腔医院启动了“中老年缺牙公益关爱活动——春牙行动”,为帮助市民真正实惠看牙,口腔CT扫描、全景片检查、牙菌斑检测、口腔内窥镜检查、牙周深度检测、咬合检测、血糖检测、血压检测8个常规口腔检查项目,市民拨打电话87878000报名来院可享受免费检测。与此同时,市民补牙、洗牙享7折优惠。

据了解,作为一项重要的口腔惠民政策,为了更好地落地执行,活动期间还会举办多场社区公益口腔义诊活动,20场口腔专题科普讲座、沙龙,免费为市民检查口腔,及时及早预防口腔疾病,提高老年人的口腔保健意识。

种牙有补贴:进口植体单颗能省9000元

牙齿掉落、缺失,种植牙是首选修复方法已成共识,但对于很多牙缺失者而言,缺牙早已不是一颗、两颗的问题。“我牙缺失4颗,老伴也掉了5颗牙,加起来有9颗牙,全部做种植牙可是一笔不小的花销啊!”67岁的李大爷直言。

为切实解决种植牙价格昂贵这一难题,“春牙行动”针对

日前,由济南圣贝口腔医院举行的“中老年缺牙公益关爱活动——春牙行动”正在进行中,此次活动,不仅为缺牙者提供了专业的缺牙咨询服务,普及缺牙危害及防治知识,还设立了专项“公益补贴”,进口种植体单颗可获补贴9000元,此外,市民还可赠送种植牙保险。

据了解,自该活动启动以来,受到了广大读者和缺牙市民的关注与支持。截至目前,已有不少缺牙患者通过预约种上了好牙。为让更多市民享受惠民活动,“春牙行动”仍在持续中,有需求的市民可拨打电话87878000预约报名。



相关新闻

惠民政策:

中老年缺牙公益关爱活动 “春牙行动”

1、进口种植体充1000抵10000即单颗减免9000元。

2、报名活动的牙缺失老人免费种植口腔检查。

3、凡在圣贝种牙市民送中国人寿种植牙保险。

牙缺失者,除了提供口腔免费检查外,还对种植牙进行专项补贴,进口种植体充1000抵10000元,即每颗种植体可享受9000元的费用补贴。

另外,为保障此次活动医疗品质,“圣贝国际飞行专家团”成员德国弗莱堡大学口腔学院特聘专家黄国伦教授,韩国庆北大学齿科博士崔容硕及众多国际种植专家也会定期飞临济南亲诊,让缺牙者享受优惠的同时保证种植品质。如果您牙齿缺失,想找名医看牙、领种植牙补贴可致电87878000登记预约,种植牙齿的市民还可获赠种植牙保险。

市医保定点:来圣贝看牙还可以刷医保

牙周炎、牙龈萎缩、老掉牙等问题让广大中老年人备受煎熬,他们想去看牙,但又比较心疼钱:“享受补贴是一方面,能够刷医保就更好了!”

据悉,只有符合基本医保定点医院的准入条件才能申请医保定点资质,而这个准入条件门槛比较高。圣贝牙科作为一家全国连锁的专业口腔医院,在专家技术、诊疗环境、就诊服务等方面更具优势,拔牙、补牙、根管治疗等项目在医保规定范围内,都可以刷,也就是说,在圣贝口腔看牙,不仅能刷医保,在圣贝种牙,还可领种植牙专项补贴。

心理健康大讲堂关注癌症的早期识别与治疗 撒泼打滚有幻觉,该咋办



齐鲁心理健康大讲堂

主办:齐鲁晚报
协办:山东省精神卫生中心

本报3月28日讯(记者 陈晓丽)本来挺正常的人突然开始胡言乱语、撒泼打滚,甚至以某个已去世亲人的口吻说话,这时就会有中邪了等说法开始流传,真是这样吗?本周五(3月30日),本报和省精神卫生中心联合主办的心理健康大讲堂邀请山东省精神卫生中心心理专家杨楹开讲“癌症的早期识别与治疗”。广大读者可于当日下午2点到山东省精神卫生中心门诊楼四楼412会议室参加。

专家介绍,目前癌症的正式医学诊断名称叫分离(转换)性障碍,是一组心理社会因素与某种人格特征相互作用下所形成的精神障碍,其涉及意识状态、认知能力、记忆能力及运动系统等多个方面。专家提醒,癌症需要进行专业识别,如果身边有人出现类似症状表现,应及时到精神卫生专科医疗机构就诊,以免延误病情。

为此,3月30日下午2点心理健康大讲堂,杨楹将开讲“癌症的早期识别与治疗”,广大读者可关注本报官方微信公众号“齐鲁健康大讲堂”留言报名参加。也可拨打本报热线0531-85196052、85196381进行报名。活动现场,专家还将现场解答读者的提问。为了让更多不能到现场市民可以听到专家讲座,本次讲座还将进行现场直播。市民可关注微信公众号“齐鲁健康大讲堂”,加客服“小爱”为好友,我们将把您拉入直播微信群。

本次心理健康大讲堂讲座地址:济南市历下区文化东路49号(市民可乘坐18路、K59路、75路、110路、123路到文化东路燕子山路站下车,文化东路路北)山东省精神卫生中心门诊楼四楼412会议室。



齐鲁健康大讲堂
公众账号

助推职业病防治:

山东省职业健康协会成立

本报3月28日讯(记者

陈晓丽)为进一步加强全省职业健康行业管理,规范行业经营秩序,健全行业自律机制,保护行业利益,促进职业健康事业更好地发展,由山东省职业卫生与职业病防治研究院等单位发起成立的“山东省职业健康协会”日前在济南召开成立大会。来自全省职业卫生疾病预防控制机构、职业卫生和职业健康检查机构、企业单位的120余名代表参加了会议。经过大会选举,山东省职业卫生与职业病防治研究院院长邵

华当选为协会首届会长。

据悉,目前全省有具备相应资质的从事职业健康技术服务的专业机构300余家,而且随着用人单位对职业健康服务需求的日益增强,职业健康行业机构和队伍也将不断扩大。协会的成立,为全省职业健康工作搭建了沟通交流的平台,成为联系政府、机构和企业的桥梁和纽带,有利于加强行业自律,规范服务行为,提高服务质量,促进我省职业病防治工作,更好地保护广大劳动者身体健康。

肿瘤竟从子宫长到了心脏 多学科专家联合手术,近半米长肿瘤成功取出

本报记者 陈晓丽

近期,山东省立医院接诊了一名特殊的患者,经腹部强化CT检查显示,患者患有子宫血管平滑肌瘤,而瘤子沿着血管从子宫一直长到心脏!经过多学科联合手术,最终剥离出了近半米长的肿瘤。

50岁的孙女士,半年前开始出现活动后胸闷憋喘症状。近期因症状明显加重,同时伴有腹胀

等症状,到医院就诊。专家介绍,经腹部强化CT检查后发现,患者的子宫血管平滑肌瘤沿着右侧髂内静脉、右髂总静脉、下腔静脉一路生长,直达右心房!心脏超声显示,瘤子在患者右心房形成5厘米×3厘米大小的瘤栓,又向右心室延伸成长约7.15厘米的不规则长条形,并继续向肺动脉瓣口延伸。

孙女士住院后,医院进行了多学科会诊。经过精心准备,

多学科手术开始。整个手术历时10余小时,心脏大血管外科、血管外科、妇科、肝胆外科、麻醉科、输血科等各科室专家联手奋战、密切配合,最后,由心脏大血管外科专家团队切开患者右心房,与血管外科专家团队共同努力,完整剥离出了自右侧髂内静脉到主肺动脉的长达近半米的肿瘤。手术最终取得了圆满成功,患者目前正在顺利恢复中。

提高急性心梗救治速度

济南市胸痛中心进行专业知识培训

本报3月28日讯(记者

陈晓丽 通讯员 马庆林)

近日,济南市胸痛中心在济南市中心医院综合病房楼会议室举办专业知识培训。济南市中心医院胸痛中心、济南市急救中心以及济南市协同医疗机构的相关人员近200人参加培训。

济南市急救中心主任刘家良、济南市中心医院心内科教授苏国海、介入科主任关玉庆、心内科副主任医师赵卓、急诊科副主任医师曹崇峰应邀分别作了《院前急

救120应该怎么做》、《2017年ECS新指南看STEMI患者的综合管理》、《急性胸痛的鉴别诊断》、《急性心肌梗死的早期心电图诊断》、《2017成人心肺复苏指南解读》专题讲座。

济南市胸痛中心的前身是于2000年开通的山东省首家急性心肌梗死绿色通道。绿色通道坚持365天×24小时全天候救治急性心肌梗死患者,应用国际先进的急诊介入治疗急性心肌梗死,使抢救成功率超99%。